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Fiets 
Fietsendiefstal is in Nederland de meest voorkomende vorm van criminaliteit (bron: politie). 

 
Toelichting: 
2 Hoop ook van niet ik heb een fiets van de wmo en als ik die kwijt ben ben ik afgewerkt 

kan ik niks meer en nergens komen 
2 Iets langer dan vijf jaar geleden 3x 
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Ja Nee Weet niet

1. Is er uit uw huishouden in de afgelopen vijf jaar 
wel eens een fiets gestolen? 
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1.1 Heeft u (of iemand anders) hier melding van 
gemaakt? 
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1.1.2 Waarom heeft u hier geen melding van gemaakt? 
1 Geen nut 

1 Geen tijd en zin. Politie doet en kan er toch weinig mee. Fiets komt toch niet terug.  

1 Haalt niet uit, wordt toch niet terug gevonden 

1 Heeft toch geen zin. 

1 Het was een oude fiets, te veel gedoe om er een melding van te maken en ik had nog een 
goede fiets staan. 

1 Niet de moeite waard 

1 Omdat het gevoel  er is dat het geen zin heeft. 

1 Oude fiets en mijn zoon zijn eigen schuld. 

1 Politie doet toch niets.  Ze hebben het te druk met demonstreren & administratief werk.  

1 Verwacht geen resultaat 

1 Wordt toch niks mee gedaan 

 

 
Toelichting: 
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1.1.1 Waarom heeft u hier een melding van gemaakt? 
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 2. Vindt u het van belang dat er binnen onze 
gemeente meer bewaakte fietsenstallingen komen? 
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1 Eentje in het centrum 

1 Fietsen afsluitbaar aan een rek 

1 We hebben er namelijk geen enkele. 

3 Bij een centrale plaats voor openbaar vervoer zou dit te overwegen zijn. Overigens op welke 
plekken vinden in Rooi de meeste fietsdiefstallen plaats? Is een rendabele exploitatie mogelijk!? De 
gemeente/gemeenschap moet niet de sluitpost zijn. 

3 De politie moet de man die mensen uitzet om fietsende stelen oppakken en regels leren  

3 Ik heb liever meer toezicht (politie) in het centrum zodat mensen van mijn spullen afblijven    

3 Waar zou die dan moeten komen? 

 Er moet in het centrum camerabewaking komen 

 

 
Toelichting: 

 Deel gemeente deel gebruiker 

 Deel gemeente, deel gebruikers 

 Een kleine bijdrage voor gebruiker, de rest via gemeente door een 
WSD-er of zo. 

 Gezamenlijk 

 Verzekeringen 
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uitgaansgelegenheden

3. De gemeente 4. Anders, namelijk:

2.1 Wie moet deze bewaakte fietsenstallingen dan 
gaan betalen? (meerdere antwoorden mogelijk) 


